1%. En el comedor han comido hoy 54 personas y se han necesitado 18 barras de pan.
a) Para 72 personas, jcuantas barras se necesitaran?
b} Sihay 22 barras, (para cuantas personas habra pan?

a4 72 ,
a) :l*.: ; ~ = 24 — Se necesitaran 24 barras de pan
il
B X G422 :
b) 1——,—:.—”f= —— = 66 — Habra pan para 66 personas
I S

19. completa en tu cuaderno estas tablas para gue A y B sean directamente proporcionales.
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20. La bolsa de magdalenas de 750 g cuesta, sin oferta, 1,50 € y con oferta, 1,20 €. Calcula la rebaja
de los articulos A ¥ B que se venden en el mismo establecimiento, sabiendo gue se mantiene

la relacion entre el precio inicial v el rebajado.

La botella de aceite (producto A) sale a 3,68 €, su rebaja es de 92 céntimos, v la tableta de chocolate (producto B)

sale a 0,8 €, su rebaja es de 20 céntimos.

21. Por 5 entradas de cine hemos pagado 346,25 €.
a) Cudnta pagariamos si comprasemaos B entradas?
b :Cudntas entradas podriamos comprar con 108,75 €7

Son magnitudes directamente proporcionales.

b) 5 entradas — 36,25 €

a) 5 entradas — 36,25 €
x entradas — 108,75 €

8 entradas — x €

e 508,75
_ B _ o x= 2875 _ g5 antradas
= G5, AR

Iy

22. Esta tabla relaciona el precio de una autopista de peaje con los kildmetros que se recorren
en ella. Averigua si estas magnitudes son directamente proporcionales.

BTy

Son directamente proporcionales.

b) 25 km — 3 €

aj25km — 3 £
xkm—15€

180 km —x €

TEN S RS
= _'.f."__.'.’f =216€ ¥="2" =125km

)



23, Tres kilos de filetes valen 20,70 €.
a) LCuantos kilos puedo comprar con 55,20 €7
b) iCuanto cuestan 12,5 kg de filetes?
C) Y 250 2 de filetes?

Son magnitudes directamente proporcionales.

a) 3kg — 20,7 €
xkg— 552 €

3530

= =8
T kg

b)3kg — 20,7 €
125kg—x€
Tl

X= —1 =35,25€

-

c)3kg— 20,7 €
0,25 kg —+x€
L, 2o 30

PO el BN, 1Y
pa]

Z4. Una familia gasta en comida 660 € mensuales.
al ¢Cudl es sU gasto semanal? By &Y el anual?

P
i |

a) = 22 €aldia— 22 -7=154€ a la semana.

b) 660 - 12 = 7 920 € al afio.

25. El reloj de pared de Roberto se adelanta 2 minutos cada semana.

a) ¢ Cuantos minutos de adelanto levard ese relo] despugs de 5 semanas desde que se pusc en la hora
correcta?

B Silleva 18 minutos de adelanto, (hace CUANLas semanas que se puso en hora correcta?

Los minutos que se adelanta y las semanas son magnitudes directamente proporcionales.

a) 2 minutos — 1 semana
X minutos — 5 semanas

x¥=5+2 =10 minutos de adelanta

b) 2 minutos — 1 semana
18 minutos — x semanas

x=18/2 = 9 semanas



